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CONHEÇA O PERFIL DO ALUNO 
INGRESSANTE 2021/2 

13%
masculino

87 %
feminino

SEXO IDADE

05% 17 ou 
menos	

60% De 18 a 
21 anos

14% De 22 a 
25 anos

06% De 26 a 
29 anos

15% De 30 
anos 
ou mais 

ESTADO CIVIL

83%
12%
02%
03%

Solteiro

Casado

Separado/
Divorciado

União Estável 

SITUAÇÃO PROFISSIONAL

08%
19%
01%
01%
71%

Autônomo (a) / 
Profissional liberal
Assalariado (a) em 
empresa privada
Assalariado (a) em 
empresa pública

Empresário (a)
Sem atividade 
profissional

GRAU DE INSTRUÇÃO

50%

PAI

Superior 
completo

MÃE

54%Superior 
completo

MEIOS DE COMUNICAÇÃO MAIS  
UTILIZADOS PARA SE OBTER ASSUNTOS  

RELACIONADOS À EDUCAÇÃO

REDES SOCIAIS MAIS UTILIZADAS

02%
03%
23%
56%
06%
08%
01%

Facebook  
TikTok  
WhatsApp 
Instagram 
Twitter
YouTube  
Outras: Spotify

09%
58%
02%
31%
01%

TV  

Redes Sociais

Revistas Especializadas 

Sites Especializados

Influenciadores 

ENSINO MÉDIO CURSADO EM:

68%
25%
04%
03%

Somente em 
escola particular
Somente em 
escola pública
Maior parte do tempo 
em escola particular
Maior parte do tempo 
em escola pública

ENSINO MÉDIO CONCLUÍDO EM:

03%
26%
21%
12%
38%

Menos de 6 meses   

6 meses a 1 ano  

Mais de 1 ano até 2 anos 

Mais de 2 anos até 3 anos 

Mais de 3 anos

PARTICIPAÇÃO EM PROCESSO  
SELETIVO DE OUTRAS  

INSTITUIÇÕES DE ENSINO

48%
52%

Sim

Não

DOS INGRESSANTES CONHECEU O 
CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO 
POR INDICAÇÃO DE CONHECIDOS E/
OU FAMILIARES

62% 
MOTIVO PRINCIPAL POR OPTAR PELO  
CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO:

66% É UMA DAS MELHORES  INSTITUIÇÕES QUE OFERECE 
O CURSO ESCOLHIDO

AS QUALIDADES MAIS RELEVANTES PARA  
UMA INSTITUIÇÃO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR:

Oferecimento de infraestrutura 
adequada para o curso escolhido
Aceitação/Reconhecimento do 
mercado de trabalho
Bons resultados nas avaliações  
do MEC
Qualificação do corpo docente 
Boa avaliação nos Guias Especiais 
de Educação

35%
31%
18%
15%
01%

PRINCIPAL FATOR PARA A  
ESCOLHA DO CURSO:

83% IDENTIFICAÇÃO  COM A PROFISSÃO

QUANTO À OPÇÃO PELO CURSO:

58%
36%
05%
01%

Absolutamente decidido

Decidido

Indeciso

Muito indeciso

Agradecemos a participação de todos!
cpasaocamilo@saocamilo-sp.br


